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ПРИЙДЕШНЯ ЕКОЛОГІЧНА КАТАСТРОФА ТА ШЛЯХИ ЇЇ 

ПОДОЛАННЯ 

 

Американський спеціаліст в галузі обчислювальної техніки Медоуз та його 

колеги вивчаючи процеси змін біосфери і людської активності прийшли до 

висновку, що людству уже в найближчому часі, скоріше за все, всередині ХХІ  

сторіччя, загрожує глобальна екологічна криза. Це буде криза продовольча, криза 

ресурсів, глобальне забруднення планети, кліматичні зміни. [1] 

 Учасники всесвітнього економічного форуму в швейцарському Давосі, який 

відбувся в січні 2019 р., головною темою роботи вибрали реально присутню 

екологічну кризу і особливо глобальне потепління клімату у виникненні якого 

значну роль відіграють викиди парникових газів. Принц Уільям відмітив, що 

світові лідери багато часу потратили на роздуми відносно шляхів подолання 

екологічних проблем, однак їх дії нерішучі. [2] 

Перед людством постала проблема, вагомість якої доки ще не усвідомили ні  

громадськість, ні державні лідери – біологічна деградація Homo sapiens. Вона 

проявляється в моральної деградації, виродженні поколінь в умовах відсутності 

натурального відбору, в швидких темпах старіння, епідемії хронічних 

неінфекційних захворювань (ХНІЗ), зниженні репродуктивної функції, 

народженні ослабленого потомства. [3, 4, 5] 

Аналізуючи причини виникнення екологічних катастроф та різке погіршення 

стану здоров'я населення, міжнародні організації прийшли до висновку, що всі 

кризові явища залежать від кризи свідомості та екологічної освіти. 

В значній мірі кризові явища народжуються негативною, неправдивою 

інформацію. В 2003 році в Женеві пройшов створений по ініціативі ООН 

Всесвітній форум по проблемах інформаційного суспільства. В ХХІ столітті 

стрімкий розвиток телекомунікацій, радіомовлення, широкий вибір ЗМУ для 

розповсюдження різних даних вплинули на всі сторони життя. В результаті 



глобалізації створюється єдине інформаційне суспільство, яке призвело до появи 

негативної, неправдивої інформації. Другорядними стали співвідношення добра і 

зла, правди і неправди. [8] 

Польський письменник-фантаст Станіслав Лем висловив гіпотезу про 

виникнення нашої та інших гіпотетичних світів як наслідок накопичення 

інформації до критичної відмітки, результатом стає інформаційний «мегабітовий»  

вибух, породжуючий новий порядок, новий світ.[8] 

Багато дослідників прийшло до висновку, що ми дійшли до нової межі своєї 

історії. Ми стоїмо перед проблемою нової організації життя на основі зміни 

свідомості, нового світоуявлення. [1,6,8]  

Міжнародний зелений хрест, створений в 1993 р. в Японському місті Кіото, 

задекларував необхідність формування нової цивілізації. [9]  

Таким чином можна зробити висновок, що наша цивілізація своїми 

антиприродними діями, моральною недосконалістю, поставила людство перед 

глобальною екологічною кризою і лише нове, морально досконале екологічно 

освічене  суспільство зможе змінити ситуацію. 
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